

8 февраля – День Российской науки

Анонс творческого конкурса «История одного открытия»

10 февраля 2021 года в 17:00, skype

Ведущий: Т.Н. Ведерникова, преподаватель химических дисциплин Фармацевтического филиала ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж»

Участники: обучающиеся 1 курса Фармацевтического филиала ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж»

Жюри: Председатель – Е.А. Бабилова, к.фарм.н., методист Фармацевтического филиала; члены жюри – Л.А. Возякова, председатель ЦМК химии, преподаватель профессионального модуля; Е.Л. Самкова, преподаватель химических дисциплин.

Почти за 300-летнюю историю существования Российской Науки, ученые и изобретатели России внесли огромный вклад в мировую науку и развитие человечества. На творческом конкурсе «История одного открытия» обучающиеся расскажут о наиболее важных достижениях российских и советских ученых, которые внесли свой вклад в борьбу за сохранение здоровья человечества, в создание новых эффективных лекарственных средств.



Интересные факты из истории открытия и способа получения камфоры. Рассказ о трагической судьбе ученого Павла Флоренского, о его изысканиях по извлечению йода из водорослей и созданию из него лекарственных препаратов. Создание в кратчайший срок в

начале войны Бальзама Фаворского-Шостаковского – ранозаживляющее и противоязвенное лекарственный препарат, который, спас тысячи жизней на фронте. Золотыми буквами в историю науки вписано имя Зинаиды Виссарионовны Ермольевой, открывшую стратегический препарат пенициллин.



В каждой работе звучит лейтмотивом гордость и восхищение патриотизмом, мужеством, стойкостью, самоотверженностью Российских учёных.

Победители конкурса оцениваются по наибольшему количеству набранных баллов и награждаются дипломами 1,2,3 степени.